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Директор закладу Анжела Анатоліївна Яцина, освіта вища, за фахом «Дошкільне виховання» (організатор дошкільного виховання, вихователь 

дітей дошкільного віку), має кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії». Заклад очолює з 2015 року. 
  

Контингент учнів КЗ «ЛЗДО № 5» відвідує 110 здобувачів освіти, з них вихованці І молодших груп –21 дітей, ІІ молодші  групи – 30 

дітей, середня група  – 19 дітей, старші  групи – 40 дитини.  

Проектна спроможність закладу – 144 дитини, фактичне заповнення закладу – 76,39%. Наповнюваність груп для 

дітей  віком від одного до трьох років – до 20 осіб, для дітей віком від трьох до шести років  - до 20 осіб, в 

інклюзивних групах – не більше трьох дітей з особливими освітніми потребами. 
 

Мова навчання Українська. 

 

  

Педагогічний колектив Кваліфікаційну категорію мають: «спеціаліст вищої категорії» - 2 педагоги, «спеціаліст першої категорії» - 5 педагогів, 

«спеціаліст другої категорії» - 1 педагог, «спеціаліст» - 2 педагоги, без категорії – 6 педагогів. 

Мають педагогічні звання: «вихователь-методист» - 4 педагога.  
 

Забезпечення 

харчуванням 
Безкоштовним харчуванням забезпечено: діти із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну 

соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» - 7 дітей, діти з особливими освітніми потребами, які виховуються в 

інклюзивних групах – 3 дитини, діти, батьки яких мають статус учасника ООС/АТО – 5 дітей, діти з багатодітних сімей 

розмір плати для батьків зменшується на 50 відсотків  - 2 дитини. Батьківська плата за перебування дітей в дошкільному 

навчальному закладі у розмірі 60% від встановленої вартості харчування на день відповідно вікової категорії. 
 

Творчий потенціал Педагогічний колектив працює над темою «Формування відповідальності батьків за розвиток дитини дошкільного 

віку засобами психолого-педагогічної підтримки сімей». 

У конкурсі «Кращий вихователь Харківщини» (І тур (територіальної громади) у 2022 році брали участь 2 вихователя – 

ЗАГОРУЛЬКО Роксана та ОВСЯННІКОВА Наталія;  

  
 

Гурткова робота У закладі на громадських засадах працює 1 гурток/секцій, у них вихованців – 12 дітей.  
 

  

Матеріально-технічне 

забезпечення 
В освітньому процесі закладу використовуються 5 телевізорів, 1 мультимедійних проектор.  

Для осіб з ООП працює корекційна кімната (облаштована до норм ДБН у 2017 році та постійно оновлюється). 

З метою забезпечення рівного доступу осіб з ООП до якісної освіти відповідно до норм ДБН заклад облаштовано пандусом у 



 2 

2020 році. 
  

У 2022 році на розвиток  

та зміцнення 

матеріально- 

технічної бази закладу  

залучено кошти на 

придбання 

 

бойлеру для харчоблоку, телевізора, бактерицидної лампи, дитячих меблів, дитячого посуду, дитячих ігор та іграшкових 

наборів, пошиття костюмів для свят, дезінфікуючих засобів, засобів індивідуального захисту (респіратори з клапаном, 

рукавички), канцелярські товари, сантехнічного обладнання, будівельних матеріалів, тканини, гардинного полотна, 

оснащення корекційної кімнати та інклюзивних груп.  

Виконано косметичний ремонт туалетної кімнати ізолятора, переобладнання приміщення харчоблоку (туалетна кімната для 

персоналу, комора для овочів), проведення гарячого водопостачання до мийок та рукомийників харчоблоку, встановлення 

вентиляції в туалетній кімнаті харчоблоку, груп № 3,5 (туалетні кімнати), група № 4 (спальня), група № 3 (роздягальня), 

оновлено декорації музичної зали. 
 

  

 

Директор закладу   оригінал підписано                                   Анжела ЯЦИНА 

 

 
 


